



LIST GUVERNÉRKY Č. 1



Klubový rok 2016 – 2017

Vydáno 1.8.2016

Lions Clubs International, Distrikt 122 - Česká republika a Slovenská republika

HESLO PRO TENTO ROK

ROSTEME PRO SLUŽBU

Vážené paní prezidentky, vážení páni prezidenti, zónoví chairmeni,
vážení členové kabinetu,

Srdečně vás všechny zdravím a přeji vám krásné letní dny. Od 1.7.2016 jsem guvernerkou Distriktu 122 Česká a Slovenská republika. Koncem června jsem se účastnila mezinárodního konventu v japonském městě Fukuoka. Absolvovala jsem seminář pro nově zvolené guvernéry. Účast na semináři i na konventu mi přinesla mnoho zajímavých poznatků i přátelských kontaktů. Byla jsem moc ráda, že celosvětového průvodu se spolu se mnou a mým manželem účastnila i delegace 31 Lionů z Čech i Slovenska. V tomto počtu jsme důstojně zastupovali náš distrikt 122. Velké poděkování patří Lionu Petru Ministrovi a jeho paní, za velmi pěkné a vkusné vybavení všech účastníků průvodu a za nádherný banner, který představoval obě naše republiky. Celosvětové lionské hnutí vstupuje do dalšího století a usiluje o přechod na nové skutečnosti a potřeby světa a využití nových komunikačních prostředků. Internet se již stal základním prostředkem komunikace mezi Liony a je současně i zdrojem mnoha zajímavých informací pro činnost klubů. Je však zapotřebí naučit se využívat i nové komunikační prostředky jako např. Facebook, Twiter apod.



V průběhu července se mi podařilo sestavit nový kabinet distriktu 122 pro rok 2016-2017. Jsem velmi ráda, že řada zkušených a zanícených Lionů, kterých si moc vážím, potvrdila svoji ochotu spolupracovat se mnou v kabinetu. Věřím, že spolu s nimi a se členy lionských klubů v Čechách na Moravě i Slovensku budeme pokračovat v naplňování cílů lionského hnutí a nadále budeme rozvíjet distriktní projekty. Jako prvořadý úkol považuji vyslovit a zdůraznit podporu při účasti na projektu SONS a ÚNSS Bílá/Biela pastelka. Podepsáním „Memoranda o spolupráci“ s ÚNSS dne 24.11.2015 a SONS 20.2.2016 jsou vytvořeny podmínky pro vzájemnou spolupráci a podporu, pomoc zrakově postiženým a také zviditelnění našeho loga, práci a aktivity členů lionských klubů. Pevně věřím, že i letos dokážeme jako hlavní partner akce sesbírat finanční prostředky, které prostřednictvím SONS a ÚNSS poslouží na charitativní účely. Děkuji Jánovi Mišiakovi, Palovi Morovi, Martinu Dlouhému a Vojtěchu Traplovi, kteří se velmi činí na osvětě celé akce a dalším Lionům, kteří tak jako já věří, že Liony umí pomáhat. Věnujte proto prosím pozornost výzvám přiloženým k tomuto listu.

Přeji Vám všem ještě mnoho slunných dnů a načerpání sil do další práce.

S lionským pozdravem „We serve“

Lea Janků

DG pro rok 2016 – 2017

Vážení zónoví chairmani, Vážené prezidentky a Vážení prezidenti lionských klubov v Slovenskej republike,

dovoľujem si obrátiť sa na Vás v súvislosti s pokračovaním spolupráce s Úniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska a zapojením sa do „Bielej pastelky“ v roku 2016.

Nakoľko slovenské kluby hodnotili pozitívne túto aktivitu lionského hnutia, operatívne prijali rozhodnutie o finančnej podpore pre „Bielu pastelku“ s tým, že odsúhlasili väčšinou podporu vo výške 150,- €.

Vzhľadom na skutočnosť, že vyvrcholenie tohtoročnej „Bielej pastelky“ sa blíži, prosím Vás, pokiaľ ste v kluboch ešte neprejednali podporu tejto tohtoročnej opakovanej aktivity, mohli by ste tak urobiť na prvých klubových stretnutiach do 10.9.2016 a ak ste tak už urobili a prijali rozhodnutie podporiť túto aktivitu, uhradte schválenú sumu na č. účtu:

4002937268/7500, VS:1111, poznámka: Biela pastelka 2016.

Ja verím, že ju spoločne aj tento rok všetci podporíme.

S pozdravom „We serve“

Lea Janků

District Governor D 122

2016 - 2017

V Brne dňa 1.8.2016

Vážení zónoví chairmani, Vážené prezidentky a Vážení prezidenti lionských klubů v České republice.

Dovoluji se na vás obrátit v souvislosti s pokračováním spolupráce se Sjedenou organizací nevidících a slabozrakých „SONS“ a opětovným zapojením do akce „Bílá pastelka“ v roce 2016.

Stejně jako v roce minulém se nám opět podařilo vyjednat výhradní postavení našeho Lions clubu v rámci akce Bílé pastelky a to na pozici hlavního partnera, kde již naše logo v současné době SONS prezentuje. Stejně jako v roce minulém máme opět dohodnuto, že prezentace proběhne na všech plakátech k akci, na pravidelném hudebním vystoupení na Václavském náměstí v Praze, na webu SONS a dalších propagačních materiálech k akci samotné.

Domnívám se, že vzhledem k podepsanému memorandu, které bylo slavnostně signováno v únoru tohoto roku se spolupráce a zároveň tím i propagace našeho sdružení velmi zkvalitnila a posunula dále. Myslím si, že pomáhat takovéto organizaci, která se stará již roky o tisíce nevidomých a slabozrakých se vyplatí podat pomocnou ruku a pomocí našich příspěvků docílit toho, že akce Bílá pastelka se zdaří a společně s námi Liony se nashromáždí pomocí sbírkového dne a spousty dobrovolníků v ulicích co nejvíce finančních prostředků.

Vzhledem ke skutečnosti, že vyvrcholení následujícího ročníku „Bílé pastelky“ se blíží, prosím Vás, abyste projednali podporu akce ve vašich klubech nejpozději do 20.9.2016. Jste-li již jako klub rozhodnutí pomoci finančně na sbírku, uhradte prosím schválenou výši na č. účtu:

4002937268/7500, VS:1111, poznámka: Bílá pastelka 2016.

Pevně věřím, že se budeme řídit naším heslem “WE serve” a pomůžeme jako vloni.

S pozdravem „We serve“

Lea Janků

District Governor D 122

2016 - 2017

V Brně dne 1.8.2016